

提升“两率两度”水平

罗山县开展平安建设集中宣传活动

信阳消息(方建兵)为进一步提升广大群众对平安建设知晓率、社会治安满意度、政法干警认知度、政法队伍满意度,罗山县近期组织开展了大型的平安建设集中宣传活动。

本次宣传活动以“共建平安罗山、构建和谐罗山”为主题,采取平安法治文化“五进”措施,即固定宣传进院落、流动宣传进农户、电话宣传进座机、校园宣传进课堂、标语宣传进干线。

为确保活动取得实效,县主要领导率先垂范,结合大接访、大下访到困难农户和重点

管理对象家中走访调查,使一批矛盾纠纷和平安隐患得到化解;实行领导联村、部门挂村、干部驻村,党员部包组联户深入到农户,将平安建设宣传资料发放到农户手中,宣讲宣传到农户脑中,使群众牢记在心中;综治、司法部门出动流动宣传车,沿县主要交通干线、集镇院落进行巡回宣传,有效地威慑各类违法犯罪行为;通过村组会议、宣传讲座、法制进校园等形式进行集中宣讲,扩大宣传面;采取有奖知识竞答进行电话宣传。



为全力做好 APEC 会议期间辖区安全保卫工作,11月3日下午,淮滨县公安局在淮河公园隆重举行打赢维稳安保攻坚战誓师大会。大会希望全县公安机关进一步增强大局意识和责任意识,进一步加大反恐维稳力度,要把警力摆在路面上,不断加大对易发案路段、场所的防控力度,进一步提高群众见警率和安全感。图为誓师大会时的情形。王长江 摄

淮滨县人民法院重拳出击 保护舌尖安全

信阳消息(孙健 李萍)近年,随着食品犯罪手段不断翻新,涉案领域也日趋增大,涉案数量逐渐上升,为保障餐桌上的安全,给老百姓一个满意的交代,淮滨县人民法院采取三项措施严厉打击食品类犯罪。

首先,狠抓司法审案第一要务,严惩危害食品安全犯罪。在案多人少矛盾突出的情况下,合理调配本院审判力量,确保危害食品安全案件顺利审结。

其次,针对危害食品安全刑事案件实际问题深入调研。通过专题座谈会、个别走访、

收集案例和实地考察等形式展开调研工作。

最后,注重司法公开与法制宣传并举。淮滨县人民法院通过发布审判信息、直播庭审、公布典型案例、宣传法律法规等方式,向社会公布打击危害食品安全犯罪的成果,营造良好舆论氛围宣传法治,充分发挥了刑事司法特殊预防与一般预防的功能。

通过上述举措,淮滨县人民法院立足司法审判职能,重拳出击,在一定程度上为百姓餐桌筑上一道牢固的安全防线,切实守护了老百姓“舌尖上的安全”。

平桥区胡店乡 切实抓好护林防火工作

信阳消息(王娟)冬季临近,森林防火工作形势严峻,平桥区胡店乡积极行动,采取有效措施,切实抓好护林防火工作。

该乡通过标语、条幅,手机飞信,印发宣传册,在林区路口树立警示牌等形式,大力宣传森林防火的重大意义,增加人民群众的防火意识。同时完善森林防火应

急预案,乡政府与各行行政村、护林员层层签订森林防火责任书,把森林防火责任落实到村,具体到人。该乡还抽调机关工作人员成立了3个护林防火小组,配备了护林防火物资,加大巡查力度,严禁带火上山,落实24小时值班制度,严密监测森林火险,做好防范工作。

国内首款空净一体柜机上市 美的“双冷净”空调强势来袭

日前,美的空调隆重发布“空气智慧管家战略”,一站式解决家庭空气的温度、湿度、洁净度和风速问题。其中,美的“双冷净”空净一体机就是一款实际解决空气问题的集大成者,也是目前国内首款空净一体柜机空调。

极致双贯流;澎湃风量节能静音
“双冷净”空调采用美的首创的双贯流风道技术,具有“变、双、直、短”四大特点,在保证澎湃风量的同时,将美的柜机的静音、舒适和节能水准再提升一个层级。据了解,美的空调双贯流风道技术,是创新性地将在柜机常用的贯流风轮应用于柜机当中,采用风道更短的“后侧进风,前侧出风”直线风道结构,使出风更顺畅,一举将噪音值降到行业史无前例的23分贝。同时,为保证空调的澎湃风量,“双冷净”空调两侧各设有一个贯流风轮及其配套电机,左右护航,双倍动力,让送风量更大。

清新悦呼吸:专业级净化效果完胜90%空气净化器

“双冷净”空气净化模块采用独立风道和气流侧进侧出设计,空气净化效果超过市面

上90%的空气净化器产品,更有PM2.5量化数值可查询、无耗材、易拆洗等特点。

畅享快时代:速冷速热,无需等待
美的“双冷净”空净一体机应用创新的开机高频启动技术,依靠尖端软件配置,由高能压缩机、强劲风扇电机及高金镀换热器组成,再结合先进软件急速启动技术,全面缩短压缩机的启动时间,同时迅速提升空调模块的运行频率,让空调模块一启动就急速进入高频运行状态,在极短的时间内送出强劲冷风(热风),实现空调模块的速冷(热)效果。
简便易操作:风速无级调节,WiFi远程控制

美的“双冷净”空净一体机采用人性化的无级调节技术,打破传统空调只有三级风速可选的固定模式,实现风速从1%~100%之间精确选择,开创了国内空调无级调速的先河。此外,“双冷净”采用II代物联网技术,取消终端盒,只要保持手机网络良好,就可以通过手机上的APP程序进行远程控制,让您一到家就能呼吸到清新洁净空气。(肖文娟)



为帮助浙河区东双河镇付河村解决群众文化活动急需的音响设备,11月2日,信阳尚惠装饰公司慷慨解囊,向该村捐赠了一台多功能音响设备。捐赠仪式上,该公司表示,将继续弘扬总公司扶危济困的优良传统,把公益事业一做到底。图为捐赠现场。杨德建 摄

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病防控中心数据显示:97.3%糖尿病患者存在过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从中国到美国潜心研

究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的经历,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6303报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费申领专线:400 616 6303

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 322555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳地址: 6565 888 院址: 信阳市工区南四里村

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376—6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚 110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第 11-08-423号